

何武周带队调研督导 国土绿化工作

伊滨讯 2020年12月26日,区党工委书记何武周带队调研全区国土绿化工作。

何武周一行先后到光武大道、万安山医院、采石岗矿山整治项目、寇店镇荒山绿化等现场,实地察看国土绿化项目建设进度,详细听取相关负责人关于国土绿化实施情况汇报,仔细查看苗木栽植、生长情况,并对下一步国土绿化工作提出要求。

今冬明春,我区计划实施国土绿化共计4015.71亩,截至目前,全区已完成国土绿化面积2241.5亩,完成率56%。何武周对前期我区国土绿化工作取得的成绩表示肯定,要求各级各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实提高推进国土绿化工作的紧迫感使命感,进一步加大全域绿化提升力度,再接再厉,高标准、高质量完成国土绿化任务,倾力打造绿色发展的“伊滨样板”。

何武周强调,要做好廊道绿化养护工作,充分利用有效空间,因地制宜科学选择绿化树种,打造良好的景观效果;注意常绿树、彩叶树与观花树的合理搭配,进一步提升沿路坡地绿化的景观层次效果;各村主要路口要进行综合整治,结合“绿村”工程提升绿化层次,展现美丽乡村的良好风貌;要巩固好万安山生态建设成果,发挥优势发展沟域经济,打造市民休闲娱乐好去处;对于相对平坦的山地,要结合土壤特点科学开展林果业,探索实施采摘类旅游项目,带动农民增收和区域经济高质量发展。

何武周指出,各级各部门要强化责任意识,抓住时间节点,把廊道绿化、补植补栽、乡村绿化提升作为重点任务,全面推进“七绿”工程,高质量完成今冬明春绿化工作任务,打造伊滨良好的生态环境。

区领导马少军、焦连飞,区党政办、农村工作服务中心、市政绿化环卫中心、交通办等相关单位负责人参加。(董浩)

张向阳主持召开 第21次重点项目推进会

伊滨讯 2020年12月28日,区党工委书记、管委会主任张向阳主持召开第21次重点项目推进会,听取新上、招商、产业及公共服务类项目最新进展情况汇报,研究解决项目招商、建设过程中遇到的困难和问题,强调要始终扭住项目建设这个“牛鼻子”,激活高质量发展内生动力,夯实伊滨高质量发展基础。

力信新能源公司锂电扣式电池生产线项目拟选址佃庄镇,项目达产后可填补河南省扣式电池行业空白,打破国外部分产品转移垄断,实现进口替代,降低国内扣式电池使用成本。张向阳指出,要高度重视新上项目对我区长远发展的深远影响和重要意义,牢牢把握发展机遇,掌握发展主动权,全力以赴推动新上项目建设顺利实施。

张向阳要求,要切实提高政治站位,坚持问题导向,传导压力、分解任务、责任到人,以高度的政治自觉抓好重点项目建设;要着力突破瓶颈制约,在疏通堵点、打通环节、畅通循环上下功夫,加快土地报批、征收拆迁、手续办理进度,跑出伊滨新城建设“加速度”。

张向阳强调,要立足项目建设实际情况,找准影响进度的问题症结,提前介入、对接协调、掌握主动,为项目顺利推进奠定坚实基础;要紧扣时间节点,咬定目标,全力以赴推进项目建设;要对标苏州工业园创建优化营商环境典型做法,提供“一站式服务”,减手续、降成本、搭平台、创模式,打造全省第一营商环境,进一步激发伊滨发展新动能。

区领导张志强、马亚利、王星星、焦连飞,区直相关单位及重点企业负责人参加。(阮现武)

张向阳督导调研 万安山生态修复工作

伊滨讯 2020年12月21日,区党工委书记、管委会主任张向阳到诸葛镇杨沟村露天矿山修复现场,督导调研万安山生态修复工作。他强调,要切实提升政治站位,深入践行习近平生态文明思想,坚决守护好绿水青山,厚植伊滨高质量发展底色。

伊滨区露天矿山综合治理项目,涉及诸葛镇、李村镇、寇店镇共计35个治理区,治理总面积117.86公顷,按照上级要求,要在2020年12月底前全部完成。目前,我区已基本完成治理任务。在项目施工过程中,区国土分局倒排工期、挂图作战,利用40余天时间,昼夜施工,确保了工程任务顺利完成。

张向阳先后来到露天矿山20、21、23、25等四个治理区,听取详细汇报,察看客土回填和植树绿化等相关情况,对长期奋战在一线的主管部门、施工单位工作人员表示亲切慰问,并送去了军大衣、方便面等慰问品。

张向阳强调,矿山生态修复是生态文明建设的生动实践,要一鼓作气,善做善成,越是在工程收尾阶段越要把工作做实做细,确保项目质量和安全,坚决如期高质量完成万安山生态修复工作,力争打造成全市精品工程。(刘正龙)

市党建引领、“三治”并进、 服务进村(社区)调研组 到我区开展年度调研

伊滨讯 2020年12月18日,市民政局四级调研员李宁霞一行到我区调研指导党建引领、“三治”并进、服务进村(社区)工作。区党工委书记李涛参加。

调研组对我区党建引领、“三治”并进、服务进村(社区)工作,特别是“1+10”乡村治理APP推广、“孝心基金”“爱心食堂”、创新党建工作机制、加强德育工作、推动非公企业党建发展等做法予以充分肯定,并对持续推进党建引领、“三治”并进、服务进村(社区)工作提出要求。

下一步,我区将立足实际,围绕提升基层治理深入开展调查研究,努力在德治、法治、自治基础上,把“智治”融入基层治理,推动服务更高效更便捷,持续固化提升“党建引领”、“四治”并进、服务进村(社区)工作成效,统筹推进城市党建、非公党建、学校党建等重点领域全面提升,并以打造基层治理示范点为抓手,发挥典型示范作用,形成可推广、可复制的经验做法,实现以点带面、点面互动,不断提升全区基层治理能力水平。(组织宣)

何武周调研督导村(社区)“两委”换届工作



2020年12月16日,何武周到五镇部分村(社区)调研督导村(社区)“两委”换届工作。他指出,要抓实村(社区)“两委”换届工作,着力

力焕出带动有力的好“头雁”、团结务实的好“两委”、干事创业的好氛围,为接续推进乡村振兴、奋斗“十四五”、奋进新征程提供坚强组

织保证。就“两委”换届基本情况、各村(社区)班子配备、村(社区)班子运行情况、脱贫攻坚工作、产业发展现状及乡村规划等,何武周与镇、村干部深入交流,认真听取镇村干部关于村(社区)“两委”换届工作情况的汇报,并就“两委”换届工作中存在的问题困难和风险隐患进行现场交流、研究探讨。

何武周指出:基础不牢,地动山摇,村(社区)“两委”换届工作事关农村改革、发展、稳定的大局,关系老百姓的福祉,要深刻认识村(社区)“两委”换届工作的重要性、紧迫性,切实增强责任感、使命感,把“两委”换届工作作为年度基层党建“重头戏”,全力推动落实,确保“一肩挑”的目标全面实现。

何武周强调:选出一个“政治素质高、作风正派、群众公认、思路清晰、致富能力强”的班子,对做好“三农”工作至关重要,对“十四五”持续发展稳定至关重要。要突出政治标准,用支部选举的高质量来保证换届标准的高质量。要坚持“四个100%”原则(党支部书记年龄60岁以下,支部书记、村委会主任一肩挑、村两委成员至少一名女性、村两委成员至少

少一名35岁以下),着力加强对年轻干部的培养,不断改善拓宽村级组织的文化结构、年龄结构、性别结构,为提升基层治理能力和水平,全面实施乡村振兴战略奠定坚实基础。要严格程序,做到程序合法、过程公开、结果有效。要“两不误、两促进”,及早谋划各村(社区)“十四五”规划,统筹推进换届工作与中心工作,在推进工作中检验村两委班子的凝聚力战斗力。

何武周强调:“1+10”工作法是我区首创的基层党建的典型经验,要真正做细做实,充分发挥基层党组织的凝聚力、战斗力和党员干部的先锋模范作用,把基层治理向“最后一米”延伸,以“街长制”“十星级文明户评选”“四无一规范一眼净”(村内及周边无垃圾堆放、无污水横流、无杂物挡道、无违章建筑;日常生产生活物品堆放规范有序;主干道两侧环境干净)农村环境整治为抓手,在服务群众中、在美丽乡村建设中体现党员的先进性。

区领导李涛、刘宗苗,区直相关单位负责人及五镇党政负责同志参加。(阮现武 董浩)

洛阳国际人文交往研究中心落户洛阳职业技术学院

12月28日,洛阳国际人文交往研究中心成立大会暨第一届洛阳国际人文交往研究中心高峰论坛研究会在洛阳职业技术学院举行。

据悉,该活动由洛阳市社会科学界联合会、洛阳市社会科学院主办,洛阳职业技术学院承办,洛阳旅发集团协办,河南科技大学、洛阳师范学院、洛阳理工学院、洛阳市委党校及洛阳职业技术学院150余人参加会议。

据了解,省委、省政府今年3月召开加快洛阳副中心城市建设工作推进会,为洛阳确定了“两中心一基地一枢纽”的城市定位,即建设区域副中心城市、全国先进制造业基地、全国重要综合交通枢纽、国际人文交往中心。其中,国际人文交往中心是对国际文化旅游名城的深化和提升,是建设河南省副中心城市的重要支撑。洛阳国际人文交往研究中心是洛阳市首

家国际人文交往研究机构,它的成立对实现洛阳国际人文交往的城市定位具有十分重要的意义和现实价值。

据介绍,洛阳国际人文交往研究中心的成立,是顺应洛阳市加快建设副中心城市的必然要求,对洛阳市打造国际人文交往中心提供更多智力支撑。中心成立后,将发挥自身优势,突出学科特点,整合研究力量,致力于国际人文交往研究,研究内容涵盖国际人文交往基本理论、国际学术交流、国际人文交往指标体系等多个方面,深入挖掘传统文化中的国际人文交往元素,积极探索河洛文化的国际表达机制与表达方式,开展国际文化交流合作,用优秀的研究成果为加快国际性人文城市建设、加快河南省副中心建设做出积极贡献。(伊新)



昔日采石坡 今朝变“彩坡”

昔日采石坡,今朝变“彩坡”。9月24日,市委书记李亚带队到我区露天矿山综合整治现场观摩,对万安山生态修复工作取得的初步成效给予充分肯定。

11月20日,市委副书记赵会生在督导检查我区露天矿山生态修复工作时指出,要依山就势、因地制宜推进复耕复绿,提高修复标准,真正让矿山变青山。

12月16日、20日,区党工委书记何武周,区党工委书记、管委会主任张向阳先后到诸葛镇杨沟村露天矿山修复现场,督导调研万安山生态修复工作,强调要切实提升政治站位,严格按照既定规划,加快治理修复,坚决守护好绿水青山,厚植伊滨高质量发展底色。

伊滨经开区(示范区)露天矿山综合治理项目,中央共计下发35个治理图斑,涉及诸葛镇、李村镇、寇店镇三个乡镇,治理总面积117.86公顷。按照上级要求,要在2020年12月底前全部完成。据悉,我区提前10天完成治理任务,目前已通过专家组验收。(张晓晨 倪睿)



▲治理前



▲治理中



▲治理后



▲治理后